

ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СУББОТА

1 МАРТА

2025 года

№9 (1066668)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>

Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://samoylovkagazeta.ru/>

Мы помним! Мы гордимся!

ВРУЧЕНЫ МЕДАЛИ В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Глава района М.А. Мельников и секретарь местного отделения партии «Единая Россия», депутат городского Совета Е.А. Коновалова побывали в домах труженников тыла, жителей р.п. Самойловки, чтобы вручить им юбилейные медали в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.



Детство и юность Клавдии Ивановны Белокур, Анастасии Никифоровны Захаренко, Надежды Сергеевны Деминой пришлось на тяжелые годы Великой Отечественной войны. Недоедали, недосыпали, работали наравне со взрослыми, порой изнемогая от непосильного труда, но свято верили, что Победа придет! Поэтому старались помочь фронту, где с фашистами неистово дрались их отцы и братья.

М.А. Мельников и Е.А. Коновалова сердечно благодарили уважаемых ветеранов за доблестный труд, за несгибаемую силу воли, за вклад в Победу. Вручив награды и цветы, гости пожелали труженникам тыла крепкого здоровья, не терять жизнелюбия, чтобы встретить самый главный праздник в нашей стране – 9 Мая!

Хранить подвиг старшего поколения

Тема подготовки и празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне сегодня особенно важна. Об этом говорили на совместном заседании члены районного Общественного Совета и члены Политсовета местного отделения партии «Единая Россия».

Открывая мероприятие, глава муниципального района М.А. Мельников отметил значимость проведения мероприятий в честь Дня Победы на высоком патриотическом уровне, вовлекая в акции различные слои населения, в первую очередь, молодое поколение.

Заместитель главы администрации И.В. Попоудина заметила, что план проведения мероприятий по району наметен, однако в него по предложению, в частности, общественных организаций вносятся дополнения.

Обширную программу работы наметили работники культуры, о чем подробно рассказал на совещании директор РЦДК, депутат городского Совета В.В. Щербаков. Это проведение тематических и праздничных концертов, вечеров Памяти, литературно-музыкальных вечеров, познавательных программ, конкурсов стихов, песен, рисунков, стенгазет, посвященных Дню Победы. Традиционно пройдут акции «Георгиевская ленточка», «Окна Победы», «Свеча Памяти», «Голубь мира», «Красная гвоздика», «Бессмертный полк». В Год защитника Отечества при РЦДК появились два новых военно-патриотических формирования – подростковый клуб «Ровесник» и клуб «Мы – патриоты России». В Доме кино систематически проводится показ фильмов военно-патриотической тематики.

Свой план мероприятий осуществляют работники образования, делая упор на воспитание подрастающего поколения в духе любви к своей Родине и с целью сохранения исторической памяти. В течение года проводятся такие мероприятия, как «Разговоры о важном», «Классные встречи», беседы на тему «Мы помним! Мы гордимся!», встречи с участниками СВО и другие. В школах проходят различного рода патриотические акции – конкурсы чтецов, рисунков, «Уроки мужества». Волонтерские отряды шефствуют над братскими могилами и монументами участ-

никам Великой Отечественной войны. Ведется краеведческая работа по увековечиванию памяти защитников Родины.

Свои предложения в проведении конкретно празднования Дня Победы на совещании внесли: депутаты городского Совета Е.А. Запорожская – директор СОШ №1, А.А. Коваленко – глава Самойловского МО; Л.А. Бессонова – председатель Общественного Совета. О проведении «Диктанта Победы» 25 апреля и других акциях, посвященных юбилейной дате, говорила секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Е.А. Коновалова. Цикл мероприятий проведут и работники Центральной библиотеки им. А.С. Пушкина и ее филиалов, о чем говорила директор М.А. Самчук.

Традиционно с наступлением благоприятных погодных условий в селах района начнутся работы по благоустройству, в первую очередь, территорий у памятников героям войны. Причем шефствовать над памятниками, как справедливо отметил член Общественного Совета С.П. Бобров, следует систематически при участии подрастающего поколения, которому хранить подвиги и священные традиции предков.

Глава района М.А. Мельников отметил, что весной будут проведены ремонтные работы на объектах. Планируется установка памятника участникам СВО, чтобы увековечить память защитников Отечества. Работа в этом направлении уже ведется. О подвигах современных героев, подчеркнул глава района, следует рассказывать как можно больше. Это наш долг перед теми, кто отдал жизнь за Родину.

Члены районного Общественного Совета призвали уделять больше внимания труженникам тыла, поскольку ветеранов войны не осталось в живых, и не только в памятные дни. Ведь это те люди, кто выстоял и победил в той страшной войне, а затем восстанавливал и развивал родную страну. Подвиг старшего поколения должен сохраниться в веках.

Л. Бессонова

Объявлен сбор фотографий в рамках проекта Стена Памяти

В преддверии празднования юбилея Великой Победы проводится дополнительный сбор фотографий участников Великой Отечественной войны для создания Стены Памяти.

Администрация района с 2015 года занимается изготовлением и установкой в районном Доме культуры стендов с портретами наших земляков, принимавших участие в войне.

К настоящему времени уже создано 16 таких стендов, на которых увековечено 896 имен жителей нашего района.

Если ваш родственник, участник Великой Отечественной войны, еще не представлен на Стене Памяти, у вас есть возможность внести его имя в этот почетный список.

До 10 апреля 2025 года оригиналы фотографий можно передать в районную библиотеку по адресу: р.п. Самойловка, ул. 30 лет Победы, д. 1. Сотрудники библиотеки помогут сделать скан-копию фотографии.

Фотографии можно также направить в электронном виде на электронную почту: sam_cbs@bk.ru. За дополнительной информацией обращайтесь по телефону: (8-845-48)2-15-65.

Образование

Единый день сдачи ЕГЭ родителями

Ежегодно в регионах России проходит Всероссийская акция «Сдаем вместе. Единый день сдачи ЕГЭ родителями», организатором которой выступает Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки. Всероссийская акция «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями» в нашем районе проводится в девятый раз.

В 2025 году участники акции смогут проверить свои знания по базовой математике. Математика – один из двух обязательных предметов, которые сдают выпускники для получения аттестата. Для акции разработаны сокращенные варианты экзаменационных работ, составленные из заданий, аналогичных тем, которые будут предложены участникам ЕГЭ.

Акция призвана помочь выпускникам, их родителям и педагогам снять лишнее психологическое напряжение, связанное с подготовкой к единому государственному экзамену, а также познакомить родителей выпускников с правилами и процедурой проведения экзамена.

Участники акции смогут пройти все этапы проведения ЕГЭ, познакомиться с процедурой регистрации на экзамен и организацией раскладки в аудиториях, узнать, как выглядят рабочие места участников ЕГЭ, как проходит печать и сканирование контрольных измерительных материалов в пункте проведения экзамена, как организован контроль за объективностью проведения экзамена.

На территории Самойловского района «Единый день сдачи ЕГЭ родителями» будет проходить 14 марта в 14.00 часов на базе Самойловской средней школы №1 по адресу: ул. Ревякина, д. 8 б.

Приглашаем желающих принять участие в акции «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями», зарегистрироваться в школе, в которой обучаются их дети.

С. Подolec, муниципальный координатор ГИА-11

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Из участников специальной военной операции сформируют кадровый резерв

В Саратовской области началась регистрация на региональную программу для участников специальной военной операции «Наши герои».

О старте проекта сообщил губернатор Роман Бусаргин. Зарегистрироваться желающие могут на сайте нашигерои64.рф.

Глава региона напомнил, что участниками проекта «Наши герои», который разработан по аналогии с федеральным проектом «Время героев», созданным по поручению Президента Вла-

димира Путина, могут стать проживающие на территории Саратовской области граждане с высшим образованием, имеющие опыт управленческой деятельности, без судимостей и не менее 6 месяцев участвовавшие в специальной военной операции.

– В рамках программы бойцы смогут пройти дополнительное обучение и стажировку в различных организациях, в том числе органах власти. После окончания обучения из числа участников будет сформирован кадровый резерв, – рассказал губернатор.



По всем вопросам, связанным с регистрацией и участием в программе, можно обращаться на Горячую линию: 8 (800) 775-21-09 (доб. 1) или на электронную почту: nashigeroi64@mtisz.ru.

В Саратове новый онкоцентр начал прием пациентов



Новый онкологический центр получил лицензию на медицинскую деятельность и готов к приему пациентов, сообщил телеграм-канал «Володин Саратов».

С вводом долгожданной современной онкобольницы жителям больше не придется ездить в другие регионы за медицинской помощью.

Строительство нового областного медучреждения велось при поддержке Председателя Госдумы Вячеслава Володина. Онкоцентр расположен в Кировском районе города.

Еще один саратовский участник СВО получил звание Героя России

Сотрудник Росгвардии Андрей Филоненко стал десятым Героем России из Саратовской области за время специальной военной операции. Церемонию вручения наград провел в Кремле Президент России Владимир Путин.

мужество и героизм, проявленные при выполнении служебно-боевых задач СВО, и за отражение террористического нападения на приграничные районы Курской области.

Андрей Филоненко, уроженец Калининского района, с

2022 года участвует в специальной военной операции. Он уже отмечен медалью «За отвагу», а также имеет два ордена Мужества.

– Наш офицер – пример настоящей преданности Родине. Это патриот и профессионал своего дела. Он продолжает славные традиции наших дедов и прадедов, демонстрируя всему миру, что наша страна нерушимая и непобедимая. Благодарю таким защитникам Отечества и достигаются обозначенные Президентом РФ Владимиром Путиным цели и задачи специальной военной операции. Гордимся тем, что такие герои рождаются в Саратовской области, – отметил губернатор Роман Бусаргин.



– Участники специальной военной операции верны славным заветам наших отцов, дедов, прадедов. Проявляя мужество, вы стоите на страже России, отважно боретесь за правду и справедливость, за мир, будущее нашего народа, – подчеркнул Президент, вручая «Золотую Звезду» военнослужащим.

Звание Героя Российской Федерации Андрею Филоненко присвоено за

Саратовская область в 2023 году стала победителем Всероссийского конкурса лучших региональных практик поддержки добровольчества «Регион добрых дел» и получила субсидию в рамках федерального проекта «Социальная активность» национального проекта «Образование».

Участники постоянно действующего совещания при губернаторе обсудили результаты проделанной благодаря полученным средствам работы.

В Саратовской области появится 2500 новых рабочих мест

В прошлом году деньги были направлены на создание пяти центров волонтерской помощи для подростков с асоциальным поведением «Точка с запятой». В мероприятиях, организованных этими учреждениями, задействованы более 1750 участников.

По поручению главы региона в летом прошлого года министерство инвестиционной политики совместно с отраслевыми исполнительными

органами запустило проект «Инвестразбор». В рамках его реализации компетентные специалисты посетили 50 предприятий, где встречались с руководством компаний и давали ответы на интересующие их вопросы. Поднимались темы обеспечения трудовыми ресурсами, льготного кредитования и предоставления мер поддержки.

– Точечные выезды на каждое предприятие позволяют получать объективную картину. Те вопросы, которые там обозначаются в отношении кадров, мер поддержки и являются актуальными для предприятия, должны находить решения. Задача правительства региона и муниципальной власти – сохранить все инвестиционные проекты, получить новые и по итогам 2025 года создать не менее 2500 рабочих мест, – отметил губернатор Роман Бусаргин.

В САРАТОВЕ ОТМЕТИЛИ БЕСПРЕЦЕДЕНТНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ МОДЕРНИЗАЦИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

В областной Думе на депутатских слушаниях обсудили модернизацию первичного звена здравоохранения.

Основная задача программы – обеспечить качество и доступность медицинской помощи населению, укрепление материально-технической базы медучреждений на местах, оснащение их современным оборудованием, повышение квалификации и уровня заработной платы медперсонала, – сказал Антонов.

Председатель регпарламента Алексей Антонов отметил, что за пять лет реализации программы на нее было выделено беспрецедентное финансирование.

– Программа затронула поликлиники, амбулатории, отделения врачей общей практики, фельдшерско-акушерские пункты, районные больницы в сельской местности и малых городах с численностью населения до 50 тысяч человек.

Спикер Облдумы подчеркнул, что Президент Владимир Путин принял решение продлить действие программы еще на пять лет, что даст дополнительные возможности для системы здравоохранения.

ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях



vk.com/rbusargin



t.me/busargin_r



ok.ru/roman.busargin



Начало года – время подвести итоги прошедшего и наметить планы на будущее

Дела депутатские

Предлагаем вниманию читателей отчет о деятельности депутата Саратовской областной Думы Алексея Борисовича Кольцова за 2024 год.

2024-й был непростым, но благодаря национальным проектам, инициированным Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным и при поддержке спикера Госдумы Вячеслава Володина, удалось продолжить решение социально значимых вопросов.



Так, капитально отремонтирована школа МОУ СОШ № 2 им. С.И. Подгайнова и полным ходом идут работы в школе с. Колоколовки Калининского района, здесь объём финансирования составил более 140 млн рублей.

Проведён капитальный ремонт Дома культуры в с. Котоврас Балашовского района на сумму более 16 млн рублей.

В Калининске отремонтирована школа искусств им. А.А. Талдыкина на сумму 15 млн рублей.

В рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» при софинансировании местных сельхозпредприятий проведён капитальный ремонт дорог в с. Новые Выселки Калининского района со стоимостью проекта – 169 млн рублей, а в с. Ключи Балашовского района – на сумму 100 млн рублей.

По федеральному проекту «Чистая вода» начато строительство водозабора в Самойловском районе, где общий объём финансирования составил более 300 млн рублей. Объективно стоит заметить, что подрядная организация, к сожалению, без должной ответственности подошла к выполнению своих обязанностей, затянув сроки строительства и создав тем самым трудности для людей и заказчика проекта – местной администрации. Совместно с правительством Саратовской области и надзорными органами держим ситуацию на контроле.

При поддержке спикера Государственной Думы Вячеслава Володина решается вопрос о получении жилья детьми-сиротами. Поставлена задача:

полностью закрыть эту проблему до конца 2025 года. Общий объём финансирования составит более 3 млрд рублей.

Хочу отметить колоссальный вклад Вячеслава Володина в создание медицинского кластера в Саратовской области. В г. Саратове построены и введены в эксплуатацию три крупнейших медицинских учреждения: онкоцентр, противотуберкулёзная и инфекционная больницы. Эти учреждения будут обеспечивать качественной медицинской помощью жителей всех районов области.

По инициативе депутата Государственной Думы Николая Панкова на территории области реализуется проект «Медицинские классы». Проект позволяет школьникам не только обучаться по специализированной программе, но и даёт возможность получить пять баллов при поступлении в СГМУ им. В.И. Разумовского. Для того чтобы проект реализовывался максимально эффективно, помог с оснащением медицинского класса в гимназии №1 г. Балашова: приобретены интерактивная панель, современный учебный манекен и оборудование на сумму 260 тысяч рублей.

В прошедшем году благодаря областным проектам, инициированным правительством Саратовской области совместно с областной Думой, на территории 19-го избирательного округа обновили и привели в порядок 6 школьных спортивных залов, создали 4 школьных музея, отремонтировали 9 детских садов.

Благодаря поддержке губернатора области Романа Бусар-

гина капитально отремонтировали пищеблок в Калининской районной больнице на сумму 20 млн рублей. Годом ранее из средств депутатского фонда подготовили необходимую проектно-сметную документацию общей стоимостью 250 тысяч рублей, что позволило оперативно провести работы и закончить ремонт в кратчайшие сроки.

В прошлом году жители с. Анастасино Калининского района, с. Хопёрского Балашовского района, с. Каменки и с. Еловатки Самойловского района обращались с проблемой обеспечения населения качественным водоснабжением.

Благодаря взаимодействию с правительством области в сёлах Анастасино и Хопёрском пробурены новые скважины, а в Каменке и Еловатке отремонтированы водонапорные скважины.

С апреля 2023 года периодически выезжаю в зону СВО.

Совместно с руководителями сельхозпредприятий Балашовского, Самойловского, Калининского районов в 2024 году закупили и доставили нашим бойцам 94-го полка стройматериалы, инструменты, оборудование, автотранспорт, запчасти.

Выражаю особую благодарность руководителям предприятий: ООО «Анастасинское» Калининского района А.П. Ковылину, главе крестьянско-фермерского хозяйства Н.А. Вахненко в Самойловском районе, АО «Балашовский сахарный комбинат» в Балашовском районе, АО «Озерки» А.Ю. Глебову в Калининском районе.

Люди не должны оставаться с бедой один на один. Совместно с моей коллегой по областной Думе Марией Усовой передали необходимые медицинские препараты и лекарства, предметы быта и первой необходимости в Балашовский дом-интернат для престарелых и инвалидов, где проживают вынужденные переселенцы из Курской области.

По-прежнему приоритетным направлением для себя считаю поддержку спорта и патриотическое воспитание молодёжи. Доброй традицией стали личная организация и проведение Рождественского турнира по дзюдо в г. Балашове. С прошлого года принимаю участие в организации соревнования по самбо в честь Престольного праздника Собора Архангела Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных.

Особые отношения сложились со школой-интернатом в

г. Калининске – с его подопечными стали добрыми друзьями. Удалось организовать лечение и отдых детей в санатории «Октябрьское устье». В 2025 году наметил для себя совместно с руководителями сельхозпредприятий Калининского района ремонт особо проблемных зон: спальных комнат, санузлов, оборудования спортивного зала тепловыми завесами.

Законотворческая деятельность и представление интересов избирателей в областной Думе – неотъемлемая часть работы депутата. Безусловный критерий работы – участие в работе Думы. Работаю в четырёх комитетах: по аграрным вопросам, земельным отношениям, экологии и природопользованию, по вопросам жилищной, строительной и коммунальной политики, комитете по социальной политике, в комитете по промышленности и инвестиционной политике являюсь заместителем председателя. В прошедшем

деленном специально под индивидуальное жилищное строительство для многодетной семьи. Проблема: отсутствие проезда к участку. После переговоров с представителями органов МСУ проблема частично решена: проведена отсыпка дороги, а главное – заложена перспектива для решения проблемы в целом. Администрация Балашовского муниципального района заказала проект обустройства съездов с федеральной дороги с дальнейшим благоустройством всей территории. Выделенные земельные участки должны стать перспективными для строительства и комфортными для проживания.

Увековечивание памяти героев, защищавших нашу Родину с оружием в руках, – наш священный долг.

В 2023 году стало делом чести помочь с открытием музея Воинской Славы в микрорайоне «Комбинат плащевых тканей». Из личных средств и за счёт финансовой помощи местных предпринимателей был проведён ремонт помещений, заменены электропровода, освещение, сантехника. Сегодня это место стало культурно-историческим центром по патриотическому воспитанию молодёжи. В этом году продолжил развивать музей.

В Калининской школе № 1 им. Героя Советского Союза П. И. Чиркина помог с оснащением музейной комнаты. Ранее, посещая образовательное учреждение, был тронут позицией школьников, прини-



го принял участие во всех заседаниях Думы.

Одно из самых объёмных направлений депутатской деятельности – работа с обращениями граждан. Ежемесячно провожу приёмы по личным вопросам на базе общественных приёмных партии «Единая Россия» в районных центрах своего округа: г. Балашов, ул. К. Маркса, д. 39; г. Калининск, ул. Советская, д. 30/10; р.п. Самойловка, ул. 30 лет Победы, д. 8.

За 2024 год в мой адрес поступило более 200 письменных и устных обращений граждан, в том числе через социальные сети. Каждый вопрос тщательно прорабатывается для поиска путей решения. Зачастую обращения граждан обозначают не только личные трудности, но и отражают проблемы округа.

Например, в Балашовском районе обратилась многодетная семья, строящая дом в с. Хопёрском на участке, вы-

мавших участие в создании музея. Познакомил ребят с Героем России Александром Янковичем, который провёл для старшеклассников «Урок мужества».

Вместе с вами в этот сложный для всей страны год мы приложили немало усилий, чтобы семьи были счастливы, а наш регион продолжал развиваться! Моя задача как депутата Саратовской областной Думы – продолжать отстаивать интересы своих избирателей. Благодаря системному взаимодействию всех уровней власти и только общими усилиями мы сможем сделать наши районы, города и поселения благоустроенными и комфортными для жизни.

Так же, как и раньше, можете обращаться в мой аккаунт в социальных сетях: Телеграм: <https://t.me/AKoltsov>, ВКонтакте: <https://vk.com/koltsovab>, Одноклассники: <https://ok.ru/profile/586721481703>.

О приеме заявлений на ежегодную денежную выплату лицам, награжденным знаком «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР»

Лица, награжденные нагрудным знаком «Почетный донор России», «Почетный донор СССР», имеют право на получение ежегодной денежной выплаты.

Размер ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным знаком «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР», на 2025 год составляет 18207,64 руб.

Сроки назначения ежегодной денежной выплаты в 2025 году и ее получения утверждены на федеральном уровне и определены до 1 апреля ежегодно.

Гражданам, которым назначена ежегодная денежная выплата, не требуется подача заявления и документов.

Гражданам, впервые обращающимся за выплатой, необходимо подать заявление с предоставлением необходимого пакета документов (паспорт, удостоверение о награждении нагрудным знаком «Почетный донор России» или удостоверение о награждении нагрудным знаком «Почетный донор СССР») любым способом:

- в электронной форме на Едином портале государственных и муниципальных услуг (Госуслуги);
- в любое отделение МАУ «МФЦ» вне зависимости от места жительства;
- лично в ГКУ СО УСПН Самойловского района по месту жительства в часы приема населения (понедельник, вторник, среда, пятница с 8-00 до 17-00, обед с 12-00 до 13-00, четверг - неприёмный день).

О.Е. Андреева, директор УСПН Самойловского района

2025 год – Год защитника Отечества

23 февраля – День воинской славы в Российской Федерации, День защитника Отечества. Мы поздравляем с этим праздником сограждан, которые защищают нашу Родину сейчас, и обязательно вспоминаем героев, которые защищали Отечество на протяжении его многовековой истории.

Защитникам - слава!



День рождения Красной армии стал особенно значимым в годы Великой Отечественной войны. 23 февраля в зоне боевых действий выступали бригады артистов, родные писали трогательные письма и высылали на фронт подарки, сделанные своими руками. Все это было нужно для того, чтобы укрепить боевой дух соотечественников, которые воевали на фронтах с немецко-фашистскими захватчиками. Когда в 1991 году произошел распад Советского Союза, праздник не утратил своей актуальности и сохранился, но название и статус не раз претерпевали изменения. В январе 2006 года Госдума приняла поправку в закон «О днях воинской славы и памятных датах

России», и праздник получил название – День защитника Отечества.

На праздничном концерте в честь 23 февраля, который состоялся в районном Доме культуры, вспоминали страницы истории, говорили о героях прошлых лет и сегодняшних дней – защитниках Отечества. И, конечно же, дарили всем присутствующим подарки – яркие концертные номера.

Самойловцев поздравил с Днём защитника Отечества первый заместитель главы администрации района Дмитрий Павлович Загородний, пожелав всем здоровья, благополучия и мирного неба над головой. Он призвал граждан помнить и хранить историю любимой Родины и чтить подвиг ее героев!



В памяти народной навсегда

9 мая – это день, который навсегда останется в истории России, да и всего мира, ведь это день окончания самой кровопролитной и разрушительной войны в истории человечества.

Когда над страной прозвучали залпы войны, мне было всего четыре года, но какие-то эпизоды пятилетнего периода народных бед и скорби в моем детском сердечке остались навсегда. Ведь страшная война затронула каждую семью, каждого человека, многие потеряли своих близких...

Моему отцу посчастливилось вернуться с войны живым, дома его ждали я и моя мама. Те трудные военные годы давно минули, но осадок в душе остался. Было нелегко на фронте, было нелегко и в тылу.

Помню, в нашем доме не раз останавливались солдаты, отправляющиеся на войну. Многие они рассказывали о тяжелых военных буднях. Я, малолетка, всегда их внимательно слушала, порой не все понимая, но осознавая, что солдаты воеют за Победу, за свободу. И та радость, которая к нам пришла 9 мая, забываемая!

Почему же для современной России дата, 9 мая, особенно важна? Во-первых, потому, что Победа в Великой Отечественной войне по-прежнему актуальна, значима и объединяет всех россиян. Дети, внуки и правнуки героев Великой Отечественной живы и составляют большую часть населения страны. И именно они призваны сохранить историческую память о Победе. А история Великой Отечественной – это история великого мужества, великого самопожертвования и великой памяти о тех, кто отдал жизнь, защищая Родину.

Меня радует, что в последнее время все больше появляется книг, фильмов, телепередач, посвященных бессмертному подвигу народа. В школах, я знаю, тоже регулярно проводят патриотические классные часы. И это не дает молодому поколению забывать о тяжелом прошлом страны, будит патриотизм в юных сердцах и заставляет задуматься о таких понятиях, как мужество, самоотверженность и непоколебимая вера в могущество нашего народа и родной страны.

Т.Д. Швец, член районного Совета ветеранов войны и труда

Прошел солдат через войну

Мой прадедушка Иван Иванович Голиков был одним из тех, кто сражался на фронтах Великой Отечественной войны.

Его служба началась в 1941 году, когда он был призван на фронт. Был радистом и всегда гордился этим, ведь радисты играли важную роль в обеспечении связи между частями армии. Прадедушка рассказывал своей семье, что во время войны каждая верно переданная информация могла спасти жизни солдат.

Одним из самых трудных моментов в его службе стала битва на Смоленщине. Это сражение было ожесточенным, и обстановка накалялась с каждой минутой. В один из дней, когда прадедушка находился на передовой, вражеский снаряд попал в позицию, где он находился. В этот момент прадедушка получил контузию и потерял сознание. Боевые товарищи оказали ему помощь и привели в чувство. Несмотря на ранения, прадедушка и его товарищи проявили невероятную храбрость, сражаясь за каждую пядь земли. Он всегда говорил, что вера в Победу и желание увидеть своих близких давали ему силы продолжать борьбу.

Когда война закончилась, прадедушка вернулся домой в родную деревню. Он был полон радости и гордости, что смог внести свой вклад в Победу. Его рассказы о фронтовых буднях,



Голиков Иван Иванович

о товарищах и пережитых испытаниях стали важной частью нашей семейной истории.

К сожалению, долгожданная мирная жизнь оказалась недолгой. Последствия войны, с которыми он не смог справиться, постепенно ухудшали здоровье. Прадедушка ушел из жизни, когда ему было всего тридцать девять лет. Несмотря на короткую жизнь, его дух и мужество остались в памяти нашей семьи.

Софья Михнёва, ученица 10 класса Красавской школы

В Полоцкой школе прошел урок Мужества

Год защитника Отечества – это символ национального единства и патриотизма, который напоминает о важности исторической памяти.

В Полоцкой школе прошел урок Мужества, который был направлен на повышение духа патриотизма среди подрастающего поколения, ведь именно патриотизм воспитывает настоящих граждан России.

Во время урока школьникам рассказали о проведении специальной военной операции и об отважных героях нашего времени. Учащиеся много узнали о солдатах-героях Великой Отечественной войны, об их подвигах, о том, как было тяжело детям в военное время на примере жизни земляков. Ученица 10 класса Карина Шмелёва продемонстрировала презентацию «Мой прадед – герой».

В завершение урока Мужества учащиеся разделились на две команды – «Защитники» и «Искатели», чтобы поучаствовать в игре – викторине.



В Крийничках почтили память павших

В преддверии 80-летия Победы в Великой Отечественной войне работники Крийничковского сельского клуба провели патриотический час «Участники СВО - герои нашего времени», целью которого было познакомить подрастающее поколение с участниками специальной военной операции.

Мероприятие началось с рассказа о защитниках Отечества, которые всегда стояли на страже своей земли и

своего народа. Великая Отечественная война стала ярким примером массового героизма советского народа, сумевшего переломить немецкий натиск и победить фашизм. Детям также рассказали о специальной военной операции, о героях-современниках.

Мероприятие завершилось минутой молчания в память о героях-земляках, погибших в ходе специальной военной операции.

Школьники вспомнили подвиг героя-земляка



В рамках Года защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне в Святославской школе прошли уроки Мужества.

На уроках учителя истории О.Д. Панченко и Г.В. Котельникова напомнили ребятам о подвигах старшего поколения, о Героях Советского Союза. Разговор шел о необходимости служить в армии, о любви к Родине, о выполнении служебного долга перед своим народом.

На уроке Мужества в 10 классе ребята вспомнили земляка, выпускника школы, офицера Петра Русакова, который погиб во время войны в Афганистане.

Областной турнир по греко-римской борьбе, посвященный Дню защитника Отечества

В спорткомплексе «Молодежный» с. Святославки состоялся областной турнир по греко-римской борьбе, посвященный Дню защитника Отечества, памяти воинов, погибших при выполнении специальной военной операции на Украине. В соревнованиях приняли участие более 250 спортсменов, представляя 19 команд, которые приехали из десяти районов Саратовской, Воронежской и Тамбовской областей.

Самойловскому району предоставилась огромная честь принимать на своей земле столько гостей, поэтому организаторы турнира с участием спонсоров постарались создать наиболее комфортные условия для юных спортсменов.

Юноши и девушки в возрасте от шести до шестнадцати лет разделились более чем на тридцать весовых категорий. В мероприятии были задействованы 17 человек судейской бригады, среди которых - судьи от первой до всероссийской категории. Многие из них - действующие спортсмены, имеющие огромный опыт ведения турниров.

Почетными гостями спортивного мероприятия стали мастер спорта СССР, заслуженный тренер РСФСР, заслуженный работник физической культуры и спорта РФ, Почетный гражданин Саратова и Самойловского района Тамара Григорьевна Тупикова, воины-интернационалисты Александр Иванович Шиленто, Сергей Владимирович Смотров, Виталий Николаевич Чернышов, участники специальной военной операции Максим Викторович Бондаренко, Арман Самвелович Бошоян, глава Самойловского муниципального района Михаил Анатольевич Мельников, первый заместитель главы администрации района Дмитрий Павлович Загородный, председатель Муниципального Собрания Алексей Алексеевич Спиваков, секретарь МОП «Единая Россия» Елена Александровна Коновалова, глава Святославского МО Дмитрий Сергеевич Пристенский.

Почетный гражданин г. Саратова и Самойловского рай-

Наступивший календарный год объявлен Президентом РФ В.В. Путиным Годом защитника Отечества. Обойти вниманием такое событие не представляется возможным, ведь сейчас понятие защитника Отечества несет в себе огромный потенциал для патриотического воспитания подрастающего поколения. Как и восемьдесят лет назад, мы знаем имена бойцов, которые с честью несут боевое дежурство в зоне специальной военной операции. А те, кому пришлось завершить боевой путь и вернуться к родным, ведут просветительскую работу, увековечивая память о тех, кому больше не удастся обнять своих близких.



она Т.Г. Тупикова от имени президента Саратовской областной федерации спортивной борьбы вручила Благодарственные письма за помощь в организации областного турнира по греко-римской борьбе и за вклад в развитие физической культуры и спорта руководителям сельхозпредприятий, главам фермерских хозяйств Николаю Алексеевичу Вахненко, Месясяру Ряшитовичу Тугушеву, Сергею Анатольевичу Щукину, Сергею Николаевичу Иванкевичу, Роману Сергеевичу Юрко, Ивану Сергеевичу Лыжкову, Игорю Александровичу Бескровному.

Глава района М.А. Мельников отменил Благодарственными письмами Садрутдина Саликовича Гебекова, Игоря Александровича Бескровного, Андрея Викторовича Цацулина, Армана Самвеловича Бошояна, Марию Петровну Базарову, Григория Аркадьевича Тамочкина, Николая



Алексеевича Вахненко, Романа Сергеевича Юрко, Ивана Сергеевича Лыжкова, Сергея Анатольевича Щукина, Сергея Николаевича Иванкевича за содействие в проведении спортивного праздника.

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Е.А. Коновалова вручила Благодарственное письмо преподавателю ДЮСШ, тренеру самоеловских борцов Гарегину Сам-



веловичу Бошояну за пропаганду здорового образа жизни среди подрастающего поколения.

Торжественное открытие чемпионата показало настоящий масштаб происходящего. Юные атлеты, выстроившись в колонну, стройным маршем пронесли знамена своих клубов. Вокруг спортивных ковров не осталось свободного места от численности марширующих. А когда в едином патриотическом порыве дети запели Государственный гимн, сложно было сдержать слезы гордости за подрастающее поколение.

Схватки проходили на двух коврах. Спортсмены, даже самые юные, проявили несгибаемую волю к победе. Соревноваться со спортсменами из школы олимпийского резерва спортивных единоборств имени С.Р. Ахмерова, а также с командами, которые неоднократно подтверждали свои высокие награды на областных и федеральных соревнованиях, было непросто.

Команда борцов Самойловского района достойно представила свою спортивную школу и собрала целый калейдоскоп наград различного достоинства по итогам сложного турнирного дня. Золотые медали завоевали Богдан Бондаренко, Матвей Ивченко, Юлия Хорошевская, Василиса Беляева, Дарья Арутюнян. Серебряные медали вручены Артёму Лудченко, Егору Ванину, Артёму Арутюняну, Илье Сергиенко, Ярославу Гречкину, Александре Михайловой, Карине Бондаренко. Бронзовые медали завоевали Арсений Першин, Илья Родкин, Олег Комиссаров, Дарина Михайлова, Яна Тушова, Екатерина Потапова, Арина Логинова, Филипп Постарнаков, Юсуф Ферзаули, Дарья Лудченко, Салих Гаджиев.

Тренер самоеловской команды Г.С. Бошоян выразил искреннюю радость за успехи учеников, но отметил, что останавливаться на достигнутом не следует. Спортивный сезон в самом разгаре, а значит, бороться за новые звания придется еще не раз.

Л. Постарнакова, фото автора



Поздравляем!

Депутаты Муниципального Собрания поздравляют с днем рождения уважаемого депутата **Александра Алексеевича Стрельцова!**
Пусть в этот день забудут печали, И солнце улыбнется пусть с утра, И пожелает ласково лучами На годы долгие добра! Желаем счастья и здоровья, Желаем бодрости и сил, Чтоб каждый день обычной жизни Одну лишь радость приносил!

С юбилеем!

Коллектив Залесянской школы от всей души поздравляет с юбилеем **Жанну Валерьевну Шевченко!**
Пусть будет жизнь похожа вся на радугу И будут в ней лишь яркие цвета, Пусть любят Вас близкие и радугой, Пусть сбудется заветная мечта! Пускай рассветы будут все прекрасными, Закаты тоже дарят чудный свет, Пусть все старания будут не напрасными! Мы юбилей желаем лишь побед!

7 МАРТА
в РДК, ул. Красная
площадь, д. 18,
компания «АССОРТИ»
ПРЕДСТАВЛЯЕТ
ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ
ПАЛЬТО, ПОЛУПАЛЬТО,
ПЛАЩЕЙ,
КУРТОК.
ПРОИЗВОДСТВО
ПЕНЗА-МОСКВА.
Размеры
с 42 по 74.
ЖДЕМ ВАС
с 9 до 18 час.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
п. Самойловка, 8 марта с 13 до 14ч.
Дом Культуры, Красная площадь, 18
Аппараты - от 6 900 руб. до 45 000 руб.
Компьютерный подбор и диагностика.
Последний день! Аппараты по старой цене.
Шнурки, запчасти, батарейки, вкладыши.
Выезд на дом бесплатно.
Тел: 8-912-875-86-51.
ПЕНСИОНЕРАМ, ВЕТЕРАНАМ - СКИДКА до 20%!
*Услуги предоставляются ИП Градлер Александр Александрович, все подробности по телефону
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ,
ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА,
г. Ижевск, ИР-411832103692. ОГРН/ИН 324160009201730

ЗАКУПАЕМ МЯСО
ДОРОГО
БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ
НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ
Т.8(951)880-90-35

Принимаю
мясо КРС,
СВИНИНУ.
Тел.: 8-927-149-09-74

САРАТОВСКИЙ
МЯСОКОМБИНАТ
ЗАКУПАЕТ
МЯСО.
Очень дорого.
Быки, телки,
коровы,
свиньи.
Тел.: 8-987-354-74-89
(Владимир)

График приема граждан депутатами всех уровней, представителями исполнительной власти, общественных организаций, членами и сторонниками Самойловского местного отделения партии «Единая Россия» на март 2025 года

ФИО	Должность	Дата и время приема	Примечание
Шербак Владимир Владимирович	Депутат Муниципального Собрания	3 марта 10.00-11.00	р.п. Самойловка, РДК, кабинет директора, тел.: 2-17-33
Андрева Оксана Евгеньевна	Депутат городского Совета, директор УСПИ	4 марта 14.00-12.00	р.п. Самойловка, УСПИ, кабинет директора, тел. 2-11-42
Загурова Людмила Михайловна	Депутат Муниципального Собрания	4 марта 11.00-12.00	с Кривича, администрация МО, тел. 2-00-52
Чеснерова Юлия Александровна	Депутат Муниципального Собрания	4 марта 10.00-11.00	с. Словатка, администрация МО, тел. 4-27-36
Евлева Александровна	Депутат городского Совета, директор КИССОН	4 марта 10.00-11.00	р.п. Самойловка, КИССОН, кабинет директора, тел. 2-16-66
Бережов Сергей Викторович	Депутат Муниципального Собрания	5 марта 11.00-12.00	с. Красавка, администрация МО, тел. 4-26-90
Спинов Александр Алексеевич	Депутат Муниципального Собрания	5 марта 10.00-11.00	п. Краснолесенский, администрация МО, тел. 4-18-31
Леонов Сергей Викторович	Депутат городского Совета, начальник РЭС	6 марта 10.00-11.00	Самойловский РЭС, кабинет начальника, тел. 2-10-03
Стрельцов Александр Алексеевич	Депутат Муниципального Собрания	6 марта 10.00-11.00	с. Благоволенка, администрация МО, тел. 4-22-19
Прийетский Дмитрий Сергеевич	Депутат Муниципального Собрания	6 марта 11.00-12.00	администрация МО, тел. 3-11-38
Баранов Владимир Владимирович	Депутат Муниципального Собрания	6 марта 11.00-12.00	с. Хрущева, администрация МО, тел. 4-23-72
Бессонова Людмила Александровна	Помощник депутата областной Думы	10 марта 10.00-11.00	Общественная приемная МОП «Единая Россия», тел. 2-16-58
Белокобыльский Вячеслав Анатольевич	Депутат Муниципального Собрания	11 марта 11.00-12.00	с Кривича, администрация МО, тел. 2-00-52
Коваленко Алексей Алексеевич	Депутат городского Совета, директор МАУ «СКХ»	11 марта 11.00-12.00	р.п. Самойловка, МАУ «СКХ», кабинет директора, тел. 2-19-67
Логинов Александр Валерьевич	Депутат Муниципального Собрания	12 марта 11.00-12.00	с. Благоволенка, администрация МО, тел. 4-22-19
Валерьевич Александр Анатольевич	Депутат Муниципального Собрания	12 марта 10.00-11.00	с. Краснолесенский, администрация МО, тел. 4-18-31
Свиридов Сергей Павлович	Депутат городского Совета	12 марта 11.00-12.00	р.п. Самойловка, администрация МО, тел. 2-11-52
Александр Александрович	Депутат Муниципального Собрания	13 марта 11.00-12.00	администрация МО, тел. 3-11-38
Тамочкин Григорий Аркадьевич	Депутат Муниципального Собрания	13 марта 11.00-12.00	с. Красавка, администрация МО, тел. 4-26-90
Спинов Александр Алексеевич	Депутат Муниципального Собрания	14 марта 10.00-11.00	Общественная приемная МОП «Единая Россия», тел. 2-13-08
Власов Сергей Александрович	Депутат Муниципального Собрания	14 марта 11.00-12.00	с. Хрущева, администрация МО, тел. 4-23-72
Москвиченко Наталья Александровна	И.о. главного врача	17 марта 09.00-12.00	Самойловский РБ, кабинет главврача, тел. 2-16-45
Заваров Дмитрий	Первый заместитель главы администрации района	18 марта 10.00-11.00	Кабинет первого заместителя главы администрации района, тел. 2-17-70
Кравец Евгений Александрович	Депутат Муниципального Собрания	18 марта 10.00-11.00	с. Словатка, администрация МО, тел. 4-27-36
Мельников Михаил Анатольевич	Глава Самойловского муниципального района	19 марта 10.00-11.00	Администрация района, кабинет главы, тел. 2-13-49
Ефимов Николай Сергеевич	Депутат городского Совета, директор «СОИ-ДЮСТРОЙ»	19 марта 13.00-14.00	р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 199, офис, тел. 89873627977
Заварова Елена Анатольевна	Депутат городского Совета, директор СОИ №1	19 марта 14.00-15.00	СОИ №1, кабинет директора, тел. 2-15-34
Безруков Сергей Викторович	Депутат городского Совета, инженер газового участка	20 марта 11.00-12.00	р.п. Самойловка, администрация МО, тел. 2-11-52
Полунова Ирина Викторовна	Общественный помощник уполномоченного по правам ребенка	20 марта 10.00-11.00	Общественная приемная МОП «Единая Россия», тел. 2-13-77
Коновалова Елена Александровна	Секретарь Местного отделения партии «Единая Россия»	21 марта 10.00-11.00	Общественная приемная МОП «Единая Россия», тел. 2-16-16

Мошенники придумали фейковый сайт для обмана студентов

Следственное отделение ОП № 2 в составе МО МВД России «Балашовский» предупреждает, что мошенники разработали новую схему обмана, нацеленную на студентов, и выманивают коды доступа к аккаунтам на «Госуслугах» с помощью фишингового ресурса.
Они предлагают воспользоваться сервисом «Государственная единая система оценивания студентов». Такого сервиса не существует! Присылают ссылку, в которую «защит» адрес скрытого сайта (приложения) по переводу денег, и требуют ввести код-подтверждение якобы для активации на сайте. Ссылки выглядят легитимно: gesos.ру или gesos.ru, однако ведут на ресурс с намного менее презентабельным адресом.
Вводя в поле скрытого сайта по переводу денег смс-код, потерпевший своими собственными руками лишает себя денег, давая таким образом согласие на перевод.
ПОМНИТЕ: код-подтверждение из смс-сообщения банка ПРИРАВНИВАЕТСЯ к вашей подписи В ОБЯЗАТЕЛЬНОМ для банка распоряжении по переводу денег! Банк обязан его исполнить, так как в нём есть ваша подпись (смс-код). Отменить такой перевод невозможно!
Будьте бдительны и не дайте себя обмануть!

ООО «Еланский сыродельный комбинат»
срочно требуются на работу:
прессовщики сыра, укладчики-упаковщики, водители категорий «Е», пробоотборщики, слесари-ремонтники, водители погрузчика, уборщики помещений, лаборанты, операторы.
Гарантированный соцпакет, страхование жизни и здоровья, достойная оплата труда.
По вопросам трудоустройства обращаться по телефону: 8(844-52)5-51-24

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ ГОВЯДИНУ
Быки 450-460
Телки 430-440
Коровы 300-320
Деньги сразу, без посредников
8-900-169-06-82
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНА БЫКИ КОРОВЫ ТЁЛКИ
Цены выше рыночных
РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО
8-987-827-99-97
8-904-244-42-77 ЕГОР



Городской Совет Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области РЕШЕНИЕ № 51

от 24.02.2025 г. р.п. Самойловка
О внесении изменений и дополнений в решение № 45 от 12.12.2024 г. «О бюджете Самойловского городского поселения Самойловского муниципального района Саратовской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в целях уточнения бюджета Самойловского городского поселения Самойловского муниципального района Саратовской области городской Совет Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области

РЕШИЛ:

Внести в решение городского Совета Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области № 45 от 12.12.2024 года «О бюджете Самойловского городского поселения Самойловского муниципального района Саратовской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» с изменениями № 49 от 03.02.2025 г.:

- Основные характеристики бюджета Самойловского городского поселения Самойловского муниципального района Саратовской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов:
 - Пункт 1:
 - общий объем доходов в 2025 году в сумме «118499000 руб. 00 коп.» заменить цифрами «118498973 руб. 12 коп.»;
 - общий объем расходов на 2025 год в сумме «119319015 руб. 58 коп.» заменить цифрами «119697518 руб. 70 коп.»;
 - дефицит бюджета в сумме «820015 руб. 58 копеек» заменить цифрами «1198545 руб. 58 коп.».
 - Утвердить источники внутреннего финансирования дефицита бюджета в сумме 1198545 руб. 58 коп.
 - На основании уведомления № 2-110 «Об изменении лимитов бюджетных обязательств по межбюджетным трансфертам местным бюджетам на 2025 год» от 05.02.2025 г. внести изменения:
 - 062 2 02 25243 13 0000 150 «Субсидии бюджетам городских поселений на реализацию мероприятий по повышению качества водоснабжения и водоотведения» в сумме 65962500 руб.00 коп. заменить на сумму 65962473 руб.12 коп.;
 - по 0502 подразделу 1840479920 целевой статье 410 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (по муниципальной программе «Строительство и реконструкция (модернизация) объектов питьевого водоснабжения в р.п. Самойловке в 2025 году») в сумме 65962500 руб. 00 коп. заменить на сумму 65962473 руб.12 коп.
- В соответствии со статьями 96, 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации, изменение остатков на счетах по учету средств местного бюджета на 01.01.2025 года направить на увеличение расходной части бюджета Самойловскому муниципальному образованию Самойловского муниципального района в сумме 378530 руб. 00 коп., в т.ч. увеличить бюджетные ассигнования:
 - по 0309 подразделу 1470000440 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (проведению мероприятий в паводковый период в 2025 году) в сумме 378530 руб. 00 коп.
- Внести изменения в приложения № 2, 3, 10 и изложить в редакции настоящего решения.
- Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации - газете «Земля Самойловская» без приложений к настоящему решению и разместить на официальном сайте администрации Самойловского муниципального района в сети Интернет: <http://sam64.ru/> с приложениями к настоящему решению.
- Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.
- Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию городского Совета Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области по бюджетно-финансовым вопросам, инвестиционной политике, налогам, использованию муниципальной собственности.

Глава Самойловского муниципального образования А.А. Коваленко

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области.
Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р
Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано
в печать 27 февраля
в 14-00 часов

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации и фактов. Публикация материалов не заказанных редакцией, не рецензируется и не возвращается. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.
Редактор
Е.В. Крячкова

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovgazeta@yandex.ru
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОН: 8(84548) 2-16-58.
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.
Объем 1 п.л.
Тираж 2500